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Voorzitter: de heer Jan Peumans.

Vaste leden: 

de heren Ludwig Caluwé, Carl Decaluwe, Jos De Meyer, mevrouw Veerle Heeren;

de heer Filip Dewinter, mevrouw Marijke Dillen, de heer Joris Van Hauthem;

de heren Sven Gatz, Dirk Van Mechelen;

de heer John Crombez, mevrouw Mia De Vits;

de heer Jan Peumans, mevrouw Helga Stevens;

de heer Lode Vereeck;

de heer Filip Watteeuw.

Plaatsvervangers:

de heer Tom Dehaene, mevrouw Cindy Franssen, de heren Ward Kennes, Koen Van den Heuvel;

de heren Jan Penris, Wim Van Dijck, mevrouw Gerda Van Steenberge;

mevrouw Patricia Ceysens, de heer Marino Keulen;

mevrouw Michèle Hostekint, de heer Jan Roegiers;
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Stukken in het dossier:
1090 (2010-2011) – Nr. 1: Voorstel tot wijziging van het Reglement
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V L A A M S  P A R L E M E N T

De Commissie voor Reglement en Samenwerking behandelde het voorstel van de 
heer Jan Peu mans tot wijziging van het Reglement van het Vlaams Parlement, wat de 
controlemidde len betreft, tijdens haar ver   ga  de ring van maandag 2 mei 2011.

1. Algemene bespreking

De heer Jan Peumans verduidelijkt dat het voorstel de uitvoering is van beslissingen van 
het Uit gebreid Bureau van 28 februari en 14 maart 2011.

Concreet vergen de volgende beslissingen van het Uitgebreid Bureau een reglements wij zi-
ging:
– de opheffing van het peilen naar intenties als expliciet, in het reglement vastgelegd al ge-

meen (on)ont van ke lijk heidscriterium voor vragen;
– met betrekking tot de schriftelijke vragen: de opheffing van het dubbel gebruik als ont-

van  kelijkheidscriterium;
– met betrekking tot de vragen om uitleg en de actuele vragen: het dubbel gebruik als 

ont van kelijkheidscriterium te behouden, met dien verstande dat alleen het dubbel 
gebruik met interpellaties, ontwerpen van decreet, beleidsnota’s en beleidsbrieven als 
re gle men tair criterium behouden blijft en het dubbel gebruik met voorstellen van de-
creet, voor stel len van resolutie en moties als reglementair criterium opgeheven wordt;

– met betrekking tot de behandeling van actuele vragen: de mogelijkheid om zich aan te 
slui ten bij de vraagsteller te beperken tot de leden van de fracties die zelf  geen vraag 
over het onderwerp hebben ingediend, en de Vlaamse volksvertegenwoordigers die 
geen lid zijn van een fractie.

2. Artikelsgewijze bespreking

Artikel 1

Artikel 1 wordt zonder opmerkingen eenparig aangenomen door de elf  aanwezige le den.

Artikel 2

Artikel 2 wordt zonder opmerkingen eenparig aangenomen door de elf  aanwezige le den.

Artikel 3

Artikel 3 wordt zonder opmerkingen eenparig aangenomen door de elf  aanwezige le den.

3. Stemming over het geheel

Het voorstel van de heer Jan Peu mans tot wijziging van het Reglement van het Vlaams 
Par le ment, wat de controlemiddelen be treft, wordt een parig aan ge no men door de elf  aan -
wezige le den.

Jan PEUMANS,
voorzitter

Jos DE MEYER,
verslaggever


